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Project de Voortuin in Bennekom kan van start

Het project De Voortuin zal op 22 februari (mits vorstvrij) feestelijk van start gaan met het planten van de eerste fruitboom. De Voortuin is een idee van een aantal bewoners van de Jonker Sloetlaan in Bennekom. Zij kunnen dankzij steun van de Gemeente Ede, de Stichting Idee in Uitvoering en het Oranjefonds aan de slag met de inrichting van hun gemeenschappelijk tuin. De Gemeente Ede faciliteert de start van het project. Stichting Idee in Uitvoering en het Oranjefonds financieren beide een deel van de realisatie met respectievelijk € 1.700,- en € 2.000,-.  

De bewoners stellen zich tot doel om de nu nog saaie groenstrook een sociale en natuurgerichte invulling te geven. Met de tuin, het onderhoud daarvan en andere sociale activiteiten willen zij het leefklimaat in de buurt meer inhoud geven. 
Binnen het project is ruimte voor ontmoeting van buurtbewoners en activiteiten voor kinderen. ‘Om ons heen zien we verstening van tuinen toenemen. We willen met deze tuin vogels, insecten en vlinders ruimte geven. We hopen dat onze Voortuin ook een voorbeeldtuin zal worden en het project navolging zal krijgen op andere plekken in Bennekom’ aldus Miep Melse, één van de initiatiefnemers van het project. 
Meer informatie over hoe de tuin eruit zal gaan zien vindt u op onze website www.voortuinbennekom.nl. De initiatiefnemers zijn nog op zoek naar plantmateriaal en (sterke) vrijwilligers die willen helpen bij de aanleg. Wie interesse heeft kan contact met ons opnemen via ons e-mailadres info@voortuinbennekom.nl.
De initiatiefnemers zijn erg blij met de financiële steun die zij hebben ontvangen van de gemeente en beide fondsen.

De Gemeente Ede stimuleert projecten en burgerinitiatieven op het gebied van stadslandbouw en zal in 2014 hoofdstad van de smaak zijn. 

Stichting Idee in Uitvoering steunt projecten van stichtingen, verenigingen en bewoners uit de gemeente Ede die bijdragen aan het bevorderen van de kwaliteit van de woon- en leefomgeving en de sociale samenhang in de gemeente.
Het Oranje Fonds steunt sociale initiatieven met geld, kennis en contacten. Afgelopen jaar besteedde het  € 31 miljoen aan organisaties die een betrokken samenleving bevorderen in het Koninkrijk der Nederlanden. Door deze bijdragen ontmoeten mensen elkaar of vinden zij een nieuwe plaats in de samenleving. Het Oranje Fonds wordt o.a. gesteund door de Nationale Postcode Loterij, De Lotto en door Vrienden en bedrijven. Koning Willem-Alexander en Koningin Maxima zijn al sinds de oprichting het  beschermpaar van het Oranje Fonds.
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Voor meer informatie over het project de Voortuin in Bennekom kunt u contact opnemen met Reina Kuiper (info@voortuinbennekom.nl of 0318-303646). U kunt ook onze website (in ontwikkeling) raadplegen: www.voortuinbennekom.nl.

Voor meer informatie over Stichting Idee in Uitvoering kunt u contact opnemen met Wout Schotsman (f2hwschotsman703@hetnet.nl).

Voor meer informatie over het Oranjefonds kunt u zich richten tot Rosanne Prinsen, adviseur pers en publiciteit, telefoon: 030-2339345.
